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Sdělení k podnětu

Na zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného dne 18. 09. 2023 jste upozornila na nebezpečné 
propojení prodejních řetězců TESCO - LIDL - PENNY na třídě 17. listopadu v Karviné-Ráji. Upřesnila 
jste, že se jedná o velmi nebezpečné místo zejména pro chodce, a to z důvodu absence přechodů, kdy 
je velmi obtižné bezpečné přejít mezi uvedenými prodejnami přes řadu různých komunikací a parkovišť. 
Současně jste požádala, aby se do vyřešení tohoto problému zapojilo město a došlo k umístění 
dopravního značení, vyznačení přechodů pro chodce nebo k instalaci zpomalovacích retardérů.

Na jednání komise dopravy, jako poradního orgánu Rady města Karviné, dne 05.10.2023 byli přítomní 
členové této komise seznámeni se zněním Vašeho podnětu s následujícím výsledkem.

Členové komise po prostudování předložené situace a proběhlé diskuzi doporučili, aby v první radě 
byla ze strany města provedena oprava chodníku podél tř. 17. listopadu, a to v úseku od autobusové 
zastávky směrem ke stávajícímu přechodu pro chodce u okružní křižovatky (na části pozemku parcelní 
číslo 411/177 v k. ú. Ráj). Tento podnět bude předán k řešení příslušným odborům Magistrátu města 
Karviné. Další možností, která je ovšem podstatně složitější, by mohlo být dobudování chodníků včetně 
vyznačení přechodů pro chodce po trase na částech pozemků parcelní číslo 411/187, 411/228, 
411/447, 411/452, 458/2 a 458/24, vše v k. ú. Ráj. Zmíněné pozemky jsou ve vlastnictví právnických 
osob - Lidi Česká republika v.o.s., ORLEN Unipetrol RPA s.r.o. a Tesco Stores ČR a.s. Za město 
budeme kontaktovat výše uvedené právnické osoby ve věci řešení této situace.

Na základě výše uvedeného bude v průběhu příštího roku ze strany města provedena oprava výše 
zmíněného úseku chodníku, který by měl být veřejností přednostně používán i při přecházení mezi 
jednotlivými prodejnami v dané lokalitě. Z pohledu chodců je to poměrné bezpečná trasa, i když 
poněkud delší než ta, kterou volí řada nakupujících občanů, kteří si cestu zkracují prostorem parkovišť 
a přebíhají na vlastní nebezpečí vozovku v místech, která nejsou k bezpečnému pohybu pěších 
uzpůsobena. Pouze doplňujeme, že oficiální přechod pro chodce (včetně příslušného dopravního 
značení) lze zřídit v místech, kde oboustranně navazuje stavba chodníku.

S pozdravem

Ing. Martina Šrámková, MPA 
vedoucí odboru
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Odpovědi na náměty občanů uvedené v zápise pod bodem č. 29



MAGISTRÁT MĚSTA KARVINÉ
Odbor stavební a životního prostředí

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE: 18.09.2023

ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/132832/2023 Pan
SPISOVÁ ZNAČKA: SMK/130332/2023/OSŽP/Lo

VYŘIZUJE:

TEL:

E-MAIL:

LISTŮ/PŘÍLOH: 1/0
DATUM: 02.10.2023

SDĚLENÍ K DOTAZU
Vážený pane Čikle,

Magistrát města Karviné, Odbor stavební a životního prostředí, obdržel ze 7. zasedání Zastupitelstva 
města Karviné konaného dne 18.09.2023 k vyřízení Váš dotaz vedený pod bodem programu č. 29 
- Různé - občané.

Předmětný dotaz byl vznesen v tomto znění citace ze zápisu jednání zastupitelstva:
„Vznesl dotaz, a to na základě Informace podané předsedou vlády a ministryní obrany na jednání dne 
01.09.2023 uvedené ve sdělovacích prostředcích, kde mimo jiné zaznělo, že může dojít k nějakému 
válečnému konfliktu. Zeptal se, jak jsme na to jako občané města připraveni. Zda se dnes ví, kde jsou 
nějaká seřadiště, kde se soustředit, apod. Dříve byli o tom obyvatelé města informováni. Dodal, že tuto 
informaci není dobré podceňovat, nemusí se jednat o vtip, měli bychom ji brát vážně."

Pan primátor města Karviné sdělil, že na tento dotaz bude odpovězeno písemně.

Magistrát města Karviné, Odbor stavební a životního prostředí, k uvedenému dotazu

sděluje
následující:

V rámci plánovacích dokumentací pro řešení evakuace občanů města Karviné při mimořádných 
událostech či krizových stavech je celé území správního obvodu obce s rozšířenou působností Karviná 
rozděleno do tzv. spádových oblastí evakuačních míst, ve kterých jsou plánována místa shromaždišť, 
přijímací a evakuační střediska a místa nouzového ubytování a stravování. Tato data jsou občanům 
města veřejně přístupná v Digitálním povodňovém plánu obce s rozšířenou působností Karviná (dále také 
jen „dPP ORP Karviná") na internetové adrese: https://www.portalobce.cz/povodnovv-plan/orpkarvina/.

Shromažďování občanů v rámci evakuace, při řešení krizových stavů, je rovněž rozpracováno v Plánu 
evakuace ORP Karviná, který je součástí Krizového plánu ORP Karviná a jehož zpracovatelem 
je Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje.

V případě vyhlášení krizových stavů budou občané města Karviné informováni orgány krizového řízení 
o vydaných krizových opatřeních včetně případného rozhodnutí o evakuaci.

Ing. Martina Mnichové
vedoucí Odboru stavebního a životního prostředí
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r
Paní

Odpověď

Vážená paní,

v reakci na Vaše vystoupení najednání 7. Zastupitelstva města Karviné, které se konalo dne 18.9.2023, 

si Vám dovolujeme zaslat kontakty na advokáty a poradny pro bytová družstva, jež by Vám problém 

týkající se bytového družstva v domech č.p. 2250-2253, měli pomoct vyřešit.

S pozdravem

Mgr. Silvie Forstová 
oddělení právní

Poradny:

Sdružení bytových družstev a SVJ (bytovadruzstva.cz)
Právní poradenství pro SVJ a bytová družstva — Dostupný advokát (dostupnyadvokat.cz) 
Bezplatná právní poradna online zdarma pro všechny (bezplatnapravniporadna.cz) 
Bezplatná právní poradna - Právní-rady.eu - bezplatná právní poradna (pravni-rady.eu)

Advokáti:
JUDr. Tomáš Chlebík, advokát
Stavbařů 2202/34, 734 01 Karviná 4-Mizerov 

Tel. 734 854 548

Trnavský Vladimír, Mgr., advokát
Fryštátská 2064, 733 01 Karviná 1-Fryštát 

Tel. 596 313 712
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JUDr. Jana Fusková, advokát 

Fryštátská 64/9, Karviná, Fryštát 

advokatnikancelar-karvina.cz 

Tel. 605 391 346

Kříž Marek, JUDr., Ph.D., advokát 

Masarykovo nám. 91, Karviná, Fryštát 

Tel. 596 313 554

JUDr. Jakub Pala, advokát

Masarykovo nám. 18, 733 01 Karviná 1 

Tel. 602 336 073

Palička Jindřich, JUDr. advokát

Fryštátská 2064, 733 01 Karviná 1-Fryštát 

Tel. 596 313 712

Gemmel René, Mgr., advokát 

Karola Šliwky 126, Karviná, Fryštát 

Tel. 596 317 080
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STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
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Sdělení k námětům z 7. zasedání Zastupitelstva města Karviné dne 18.09.2023

Vážený pane Jílku,

vřele děkujeme za Vaše cenné náměty, které jste přednesl během 7. zasedání Zastupitelstva města 
Karviné dne 18. září 2023. Vaše pozornost věnovaná rekonstrukci chodníků s inkluzi cyklostezek a 
plánování údržby veřejných prostor je pro nás velmi důležitá.

Provedli jsme důkladnou revizi Vašich námětů na místě ve spolupráci se zaměstnanci Technických 
služeb Karviná, a.s., a rádi bychom Vám poskytli následující zpětnou vazbu:

1. Rekonstrukce Chodníků a Cyklostezek:
Vaše náměty ohledně rozšiřování cyklostezek v rámci rekonstrukce chodníků byly zaznamenány. 
Plánujeme tento postup implementovat při větších opravách chodníků, kde to bude technicky a finančně 
realizovatelné.

2. Údržba Veřejných Prostor:
Ohledně sečení trávy u Základní umělecké školy uznáváme, že design parkoviště může komplikovat 
standardní údržbu. Budeme zkoumat možná řešení, aby bylo dosaženo vyváženosti mezi dostupností 
parkovacích míst a udržitelností prostoru.
Máme dlouhodobou spolupráci s dobrovolnickými skupinami v rámci úklidu města. Vaši pozornost 
věnujeme také našemu novému partnerství s organizací Darkoff, z.s., které podporuje naše úsilí o čistší 
město. Pro konkrétní akce poskytujeme nezbytné vybavení a koordinujeme logistiku sběru odpadků.

V případě dalšího zájmu nebo dotazů, doporučujeme kontaktovat Technické služby Karviná, a.s., 
na telefonním čísle 596 302 111, nebo přímo provozovnu Odpady, kde Vám budou poskytnuty 
podrobné informace o možnostech spolupráce.

Velmi si vážíme Vašeho zájmu a spolupráce, a těšíme se na další možnosti zlepšení našeho města 
společně s Vámi.

Děkujeme za pochopení a jsme s pozdravem

Ing. J ,

vedoucí odboru
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STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
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Sdělení k námětu z 7. zasedání Zastupitelstva města Karviné dne 18.09.2023

Vážený pane Kubátko,

děkujeme za Váš námět prezentovaný na 7. zasedání Zastupitelstva města Karviné dne 18. září 2023. 
Týkající se výstavby kanalizace a rekonstrukce komunikace na náměstí Ondry Foltýna v Karviné- 
Starém Městě, Vaše postřehy jsou pro nás cenné.

Bezodkladně jsme zahájili revizi dané situace společně s kolegy ze společnosti Technické služby 
Karviná a odboru Majetkového magistrátu města Karviné. Rádi bychom Vás informovali o následujícím:

Technické týmy pravidelně monitoruji stav komunikace a již v minulosti provedly řadu prací v rámci 
údržby v této oblasti. V budoucnosti je plánována kontinuální údržba, aby byla zachována kvalita 
a bezpečnost komunikace. Současně jsme navázali komunikaci s majoritním vlastníkem pozemků, 
společností OKD, za účelem získání informací o jejich budoucích plánech, což nám umožní lépe 
koordinovat a plánovat potenciální investiční projekty v dané lokalitě.

Oceňujeme Vaši aktivní účast a zájem o zlepšení infrastruktury ve Vašem městě. O všech dalších 
krocích a vývoji situace Vás budeme průběžně informovat.

Děkujeme za pochopení a jsme s pozdravem

Ing. Jana Maierová, MPA 

vedoucí odboru

Jednoznačný identifikátor dokumentu
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